



MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
ȘCOALA DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR POLIȚIEI DE
FRONTIERĂ „AVRAM IANCU” ORADEA

Frontiere sigure
în folosul comunității

Telefon și Fax: 0259419520 / E-mail: avram.iancu@rdsor.ro / www.scpfrai.rdsor.ro
Str. Calea Aradului, nr. 2-4, Oradea, cod poștal 410223, județul Bihor

Persoană de contact:
Comisar Eugen Micheș – 0744.610.706

COMUNICAT
07.10.2008

În perioada 06 – 10.10.2008 în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților de Poliție de Frontieră „AVRAM IANCU” – Oradea se desfășoară simpozionul internațional cu tema „ **Formarea polițistului de frontieră european – provocări în contextul extinderii Uniunii Europene și a spațiului Schengen**”. Activitatea a fost concepută de conducerea școlii ca o activitate tip „școala de vară” cu scopul de a prezenta sistemul de formare inițială și de pregătire continuă a personalului poliției de frontieră din România dar și pentru a cunoaște cum funcționează acest sistem în alte state membre ale Uniunii Europene. De asemenea se dorește formarea unei concepții unitare privind formarea inițială a personalului poliției de frontieră în statele UE, împărtășirea experienței didactice a celorlalte state și armonizarea învățământului în scopul formării unor agenți ai poliției de frontieră competenți și cu un nivel de pregătire comun.

În primul rând anunțăm participarea la această activitate a domnului RAINER BRENNER, reprezentant FRONTEX. De asemenea a confirmat participarea la activitate o delegație a MIRA condusă de domnul Cms. șef BARBU DANIEL – DGMRU, a fost înaintată invitația domnului inspector general al Poliției de Frontieră Române cheștor principal de poliție dr. NELU POP, delegații ale instituțiilor statelor vecine și cele cu care școala noastră are o relație de parteneriat astfel:

- Centrul de Formare și Perfecționare al Prezidiului poliției Federale Germane – Eschwege reprezentată de domnul Leiter MARTIN KROGER – directorul Centrului și domnul E.P.H.K. WOLF DIETMAR – șeful echipei de proiect pentru relația de parteneriat cu școala Oradea;
- Școala medie de Ordine Publică Miskolc – Ungaria – Locotenent colonel MARCZI SANDOR
-
- Centrul de Pregătire ORSANET, regiunea Cercase – Ucraina - Maior DMITRY TAUSHAN – Instructor de Limba engleză în cadrul Academiei Serviciului Național Grăniceresc din Ucraina.
- Școala de Pregătire a Agenților de Poliție „VASILE LASCĂR” Câmpina – scms. STĂNICĂ SORIN – profesor ;
- Școala de perfecționare a Cadrelor Poliției de Frontieră Orșova – cms. șef VÂRBAN GEORGE – Șef catedră Pregătire Juridică
- Școala de Formare Inițială și Continuă a Personalului Poliției de Frontieră Timișoara – cms. Șef ANDREI RADU VICTOR – directorul școlii;
- Școala de Formare Inițială și Continuă a Personalului Poliției de Frontieră Constanța – cms. CIORABAI ERVIN – director adjunct pentru învățământ;

- Școala de Formare Inițială și Continuă a Personalului Poliției de Frontieră Iași – scms. FILIPOVICI DORIN – profesor ;

Delegația școlii noastre implicată în organizarea acestui simpozion este condusă de echipa managerială , cms. șef OVIDIU STANCIU – director , cms. șef IONEL HOTNOGA – director adjunct iar pe linia asigurări logistice cms. șef FLORIN OPRIȘ – director adjunct pentru logistică. Pe lângă aceștia alți 10 (zece) ofițeri sunt implicați în diferite activități care să asigure buna desfășurare a simpozionului.

Intenția școlii noastre este de a ne face cunoscuți ca instituție de învățământ unde viitorii agenți ai poliției de frontieră sunt pregătiți în baza unei curricule școlare în care se regăsește curricula FRONTEX iar pasul următor este acela de a deveni parteneri ai Academiei FRONTEX .

PURTĂTOR DE CUVÂNT

Comisar de poliție

EUGEN MICHEȘ